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24- Le thrombus mixte est:
a- Un thrombus blane.
b- Est totalement fibrinocruorque.
c- Le plus habituel.
d- Le plus rare.
P s sont
25- Les facteurs favorisant la formation d’un thromb
a- Un Ralentissement circulatoire.
b- Une CIVD
¢- L’'athérosclérose.
d- Une congestion.
- rouge 7
a- Lerein
b- L'intestin
¢- Leccur
d- Lecerveau ‘
27- Parmi les situations suivantes une caractérise une évolution la plus habituelle d’une
embaolie 7
a- L’ischémie.
b- La fibrinolyse.
¢- Le ramollissement purulent,
d- la constitution d'un bourgeon charnu inflammatoire

28- L’angor est ;
@ une congestion
b- une ischémie incompléte et transitoire.
c- une ischémie compléte et étendue.
d- Iinfarctus.

29- L’embolie est :
‘a- Toujours cruorique.
b- La migration d’un -:urps figuré dans une artére,
o Ln ‘migration d’un corps figuré dans un vaisseau.
d- Lamigre ....nd'unumwﬁmﬁﬂansmmm M - .
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fant P'étendye de 'infarctus:

¢ Eir'.;._ulajian de suppléance.
e e TUPLON eirculatoire,
35-Pares S e, 2
' ' "an L . T
glycogéne 7 s quel (s) est (sont) qu’on peut utiliser 4 la recherche du
a- L'iode.
11:: carmin de BEST
¢ Le rouge Congo.
& Lepas
36- Le si¢ge de prédilection d’une substance fibrinoide est ;
a-  Le tissu interstitiel.
b- Le cytoplasme des cellules,
€= Les foyers hémorragiques.
d- Les parois vasculaires.
37- Les lésions dégénératives (dégénérescence) cellulaires.
a- Sont toujours réversibles.
b-  Sont des Iésions cytoplasmiques.
‘¢- Peuvent prendre un aspect hyd_mpique.
euvent prendre un aspect graisseux.
o L 3%“ ort cellulaire par appoptose peut prendre Paspect:
a D’une néorose caséeuse,
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